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الوحدة الثالثة: حلول التمارين
مقدمة في النهايات والاتصال

تمارين 3-1أ
نهــــــــــــــــــا ع )س( = -3

س ← 2-
	 	)1

نهــــــــــــــــــا ه ـ)س( = 11
س ← 5+

	 	

نهــــــــــــــــــا ك )س( = 0
س ← -1

	 	

يجب إيجاد النهاية من الجهتيَن. 	 	
نهــــــــــــــــا د )س( = 7

س ← 4
نهــــــــــــــــــا د )س( = 7  ∴ 

س ← 4+
نهــــــــــــــــــا د )س( = 7، 

س ← 4-
		

كلمّا اقتربت س من 10 من جهة اليمين، تقترب قيمة الدالة د )س( من 20 	 	)2
كلمّا اقتربت س من -3 من جهة اليسار، تقترب قيمة الدالة ه ـ)س( من -8 	 	

أوجِد قيمة الدالة لكل قيمة من قيم س في الجدولين الآتيين: 	)3

من جهة اليسارمن جهة اليمين
د )س(سد )س(س
6.14.35.97.7
6.015.835.996.17
6.0015.983 = 6.001 × 17 - 1085.9996.017 = 5.999 × 17 - 108 
6.00015.9983 = 6.0001 × 17 - 1085.99996.0017 = 5.9999 × 17 - 108

نهــــــــــــــــــا د )س( = 6،
س ← 6+

 ∵ 	

نهــــــــــــــــــا د )س( = 6	
س ← 6-

   	

نهــــــــــــــــا د )س( = 6	
س ← 6

 ∴ 	

أوجِد قيمة الدالة لكل قيمة من قيم س في الجدولين الآتيين: 	)4
من جهة اليسارمن جهة اليمين

ك )س(سك )س(س
9.557.258.570.25
9.162.698.965.29
9.0563.34758.9564.6475
9.0163.86998.9964.1299
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نهــــــــــــــــــا  ك )س( = 64،
س ← 9+

 ∵

نهــــــــــــــــــا  ك )س( = 64	
س ← 9-

   

نهــــــــــــــــا  ك )س( = 64	
س ← 9

 ∴

استخدم جداول قيم كالجدوليَن الآتيين: 	)5
من جهة اليسارمن جهة اليمين

م )س(سم )س(س
1.9-2.7312.1-7.071-
1.99-1.5117-2.01-2.4917-
1.999-1.9510-2.001-2.0490-
1.9999-1.9951-2.0001-2.0049-

نهـــــــــــــــــــــا  م )س( = -2،
س ← -2+

 ∵

نهـــــــــــــــــــــا  م )س( = -2	
س ← -2-

   

نهــــــــــــــــــا  م )س( = -2	
س ← -2

 ∴

استخدم جداول قيم كالجدوليَن الآتيين: 	)6
من جهة اليسارمن جهة اليمين

ن )س(سن )س(س
4.124.183.923.79
4.0124.023.9923.98
4.00124.0023.99923.998
4.000124.00023.999923.9998

نهـــــــــــــــــــا  ن )س( = 24،	
س ← 4+

 ∵

نهـــــــــــــــــــا ن )س( = 24	
س ← 4-

   

نهــــــــــــــــا  ن )س( = 24	
س ← 4

 ∴

استخدم جداول قيم كالجدوليَن الآتيين: 	)7
من جهة اليسارمن جهة اليمين

ت )س(ست )س(س
1.10.65630.90.453
1.010.56020.990.53988
1.0010.55100.9990.5490
1.00010.55010.99990.5499

،11
نهــــــــــــــــــا ت )س( = 0.55 = 20

س ← 1+
 ∵

11
نهــــــــــــــــــا ت )س( = 0.55 = 20

س ← 1-
11
نهــــــــــــــــا ت )س( = 0.55 = 20

س ← 1
	

∴ أ = 11، ب = 20
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